



最近,网络上又多出了一堆好玩又实用的网络词语。本期《侃点》综合整理了这些词语的介绍和用法。看完后,真想对网友说,“你们城里人真会玩”,这些词语信息量大,立即现学现用会累死宝宝的!

网络词典 2015 秋季版



吓死本宝宝了

吓死宝宝了

释义:吓死我了!

出处:

说法一:《奔跑吧兄弟》中,王宝强说的吓死宝宝了……

说法二:小说《天下第一贱客》里小唠的口头语。出于对他那绰约风姿和非凡气质的敬仰之情,我们就很习惯地把吓死宝宝了这句话挂在嘴边了。

说法三:原话吓死爹了、吓死爸爸了,后来改成吓死宝宝了。

说法四:这是卖萌的话语,YY语音(一款免费语音软件)歌手东方宝宝的口头禅,调侃装萌的意思。可能网友听多了,觉得有点意思,也会借用。大多女生喜欢用这句,显示自己是萌货。

例句:那里有只蟑螂,吓死本宝宝了!

遇事不决升个龙

释义:比喻某些万金油类型的能力或者行为,如电视剧里某角色为拖延时间说的那些废话。

出处:出自MUGEN(一种玩家自制的格斗游戏),里面的电脑经常放“升龙拳”这种万能招数破敌。久而久之,“升个龙”就成了游戏里的一种惯用伎俩,放到现实生活中也可以套用,同时也有天下武功出升龙的说法。

例句:遇事不顺升个龙、遇事不慌升个龙、遇事不听升个龙!

不要误会,我不是针对你,我是说在座的各位……都是垃圾。

释义:意思已经非常明白了。

出处:这话出自1994年电影《破坏之王》里的跆拳道大师兄。在学校举行的会议中,他对在座所有人说:“不要误会,我不是针对你,我是说在座各位都是垃圾。”大师兄说这话的时候气势逼人,超级欠打。

例句:不要误会,我这话不是针对你,我是说在座各位在篮球方面……都是垃圾。

是在下输了

释义:此梗常用于比试失败,或者看见大神级人物时有感而发,是一种较为绅士的认输方法,有时也用作反讽。

出处:

说法一:一个著名的QQ表情,上书“阁下果然是高手,是在下输了。”另有法文版、德文版、文言文版等。

说法二:动画《我,要成为双马尾》里,艾帝美基尔(邪恶组织)中的剑道大师说出来的。

例句:你的这个梗用得很好!是在下输了!



四舍五入就是一个亿啊!

释义:搞笑夸大词,可用在任何和数量有关的句子后面。

出处:2014年,倪萍大婶在主持节目时,为了凸显某微博的点击量,就用夸大的口气说道:“五千五百万啊!同志们这是什么概念?四舍五入就是一个亿啊!”

言罢,台下掌声如雷,大家都被倪萍老师的睿智所征服了,之后“四舍五入就是一个亿啊”被广泛应用,专用来吐槽别人说话或者做事夸张。

例句:你的月工资五千多还少?四舍五入就是一个亿啊!

什么都别说,先来盘昆特牌吧!

释义:这件事先别管,先来干点其他的。

出处:出自游戏《巫师3》。游戏里面有一个小游戏是和NPC(电脑操控的人物)玩“昆特牌”,但是玩这个游戏的时机非常搞笑。比如,某NPC的妻子马上就要被处死了,此NPC会在你面前求助,这个时候通常的选择是救或者不救,但游戏里竟然还有第三个选择,那就是玩“昆特牌”。前一秒还哭天喊地,情绪激动,赶着去救他的妻子,下一秒就什么都不管了,先玩牌再说。所以网上就有了这个梗:“什么都别说,先来盘昆特牌吧!”

例句:你的腿怎么断了?什么都别说,先来盘昆特牌吧!

你们城里人真会玩

释义:你们这些人真会作,简称“城会玩”。

出处:

说法一:早些时候,前EXO成员吴亦凡在上海某所大学拍电影,结果有人假扮吴亦凡让那些狗仔以为是吴亦凡本人,并且狗仔把照片上传到微博上,然后才发现并不是吴亦凡本人,之后就出来了这句你们城里人真会玩。

说法二:夏纳红毯后,“披着东北花被”的张馨予在微博上发照片,说自己是农村小媳妇,还称你们城里人真会闹。

例句:看看网上国外的那些恶搞视频,你们城里人真会玩。



我从未见过如此厚颜无耻之人!

我从未见过如此厚颜无耻之人!

释义:这个人实在是太不要脸啦!

出处:此句是在1994年版国产电视剧《三国演义》第69集中诸葛亮的台词。让这句台词在网上火起来,是因为最近兴起了诸葛亮骂死王朗这段剧情的恶搞。

例句:你居然偷吃我家里的面包?我从未见过如此厚颜无耻之人!



小公举

释义:特指周杰伦。

出处:娱乐圈里第一个承认自己是“小公举”的便是自称“有公主梦”的周杰伦。2015年7月,也就是周杰伦出现在《好声音4》这段时间,小公举这个说法大火,《好声音4》首播后不到一个小时,“周杰伦小公举”的话题就一举拿下微博热搜榜冠军。

例句:周杰伦,你是我们永远的小公举!(吴双)

段子

区别

老婆站在沙滩上,在老公面前不停地搔首弄姿。“怎么样?”她说,“我减掉了一磅,你能看出我和以前有什么区别吗?”老公捡起一块小石头扔进大海,然后说:“海滩上少了一块石头,你能看出有什么区别吗?”

新婚感觉

一个单身汉问刚结婚的朋友,新婚感觉如何。朋友说:“感觉就像坐飞机一样。”单身汉饶有兴趣地问:“就像飞上天一样兴奋吗?”朋友撇撇嘴,说:“你坐过飞机吗?飞机在天上,你透过窗户看到其他飞机飞过,想换机才发现那是是不可能的。”

免费为止

家里要盖房子,去砖厂买砖,问老板:“砖怎么卖?”答:“看你要多少?越多越便宜!”

我想了一下说:“给我装到免费为止!”

跳过去

考试结束后,小朱向老师打听各科考试成绩,他很有自知之明地说:“如果哪科分数惨不忍睹,您就跳过去。”老师回答:“跳,跳,跳……完了!”

试探

我妈新注册了QQ,加我爸聊天,说自己是老公在国外的寂寞少妇,然后约我爸见面。我爸说不跟网友见面。我妈继续纠缠,说要请我爸喝咖啡。我爸说家里两闺女,媳妇是大闺女,孩子是小闺女,很幸福。我妈说完便美滋滋地让我点评。我说:“你真行,下次玩这个前,别再往QQ空间里传自己的照片了!”

哲学家老妈

我:“妈,这菜好咸!”妈:“那你过十分钟再吃。”我:“为什么?”妈:“时间会冲淡一切。”(广日)

这些道理说得对

绵羊与蜜蜂

人们在提取羊毛时,绵羊总是那么温驯;而人们在提取蜂蜜时,却时刻要提防蜜蜂身上的刺。

但人们赞扬的是蜜蜂,而非绵羊,甚至把世间那些懦弱的人戏称为绵羊。所以,失去尊严的给予,哪怕给予得再多,也难以得到人们的尊敬和赞美。

黄蜂与蜜蜂

黄蜂与蜜蜂不仅外形长得像,而且还是一个“家族”,同属于“蜂”类。黄蜂总是用刺伤害着别人,而蜜蜂却用刺捍卫着劳动果实。

一直以来,人们痛恨着黄蜂,热爱着蜜蜂。

所以,决定人们爱恨的,不是表象,而是本质。

喜鹊与乌鸦

无疑,喜鹊和乌鸦说的话都是实话,只不过,喜鹊专挑人们好的说,而乌鸦专挑人们坏的说,专揭人们的伤疤。

虽然说的都是实话,但喜鹊讨人喜,而乌鸦却讨人厌。

所以,实话实说也是一门艺术,就看你怎样有选择地说。(南郭)